
KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU

KLASA 47 (5)

INDUSTRISKE SVOJINE

IZDAN 1 APRILA 1937.

PATENTNI SPIS BR. 15061
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Kantica sa štrcaljkom za tečnosti za štrcanje i podmazivanje.
Prijava od 2 aprila 1936. Važi od 1 septembra 1936.

Cilj je pronalaska kantica za smeštaj 
lažnih tečnosti i tinktura koje služe bilo 
za štrcanje ili podmazivanje, a namenjene 
su raznim ciljevima ka oza štrcanje raz
nih štetnih insekata skrivenih u pukoti
nama, runama ili sastavnim mestima, pri 
čemu za odgovarajuću tečnost ili tinkturu 
nije potrebno nikakva druga odvojena 
štrcaljka ili pumpica, pošto kantica služi i 
za smeštaj i prodaju pomenutih tečnosti, 
a jednovremeno i kao štrcaljka i pumpica.

Sl. 1 prestavlja presek kantice i ure
đaj za štrcanje.

Sl. 2 prestavlja presek dela kantice i 
nameštenog uređaja za štrcanje.

Iz sl 1 vidi se kantica 1 sa izlozanim 
grlićem 2 na kome je zavrnut nosač 3 
štrcaljke 6, u vidu cevčice ili konusa tako, 
da je štrcaljka 6 smeštena u kantici 1, a 
u nosač 3, uvrnut poklopac 7, za zatvara
nje kantice 1. — Za bolje zaptivanje u no
saču 3 smeštena su dva zaptivača 8 i 9 od 
plute, drvela, čoje ili ma kog drugog 
materijala za zaptivanje.

Iz sl. 2 vidi se štrcaljka 6,'koja ide u 
polje, zavrnuta na grlić 2, pri čemu je 
omogućeno, da se naizmeničnim pritiskom 
na kanticu 1, štrca tečnost kroz štr
caljku 6

Pošto se odvrne poklopac 7, i odvrne

nosač 3, svojim donjim delom 4, sa grlića
2, izvuče se štrcaljka 6, okrene se, i nosač
3, svojim gornjim delom 5, ponovo zavrne 
na grlić 2. — Time je omogućeno, da se 
pritiskom na kanticu 1, štrca kroz štrcalj
ku 6, tečnost, sadržina u kantici 1.

Patentni zahtev:

Kantica sa štrcaljkom za tečnosti za 
štrcanje i podmazivanje konstruisana u ci
lju smeštaja i prodaje tečnosti i tinktura 
namenjenih za štrcanje i podmazivanje, 
naznačena time, što kantica (1) ima izlo- 
zani grlić (2), na koji je svojim donjim de
lom (4) uvrnut nosač (3) štrcaljke (6) 
tako, da je štrcaljka (6) smeštena u kanti
ci (1), a u gornji deo (5) nosača (3) uvr
nut je poklopac (7) koji pritiskom svojim 
na zaptivače (8) i (9) smeštene u nosaču 
(3), onemogućava prosipanje i vetrenje 
tečnosti pre upotrebe sadržine u kantici 
(1), pri čemu se, za upotrebu tečnosti og- 
vrne poklopac (7) i odvrtanjem nosača (3) 
izvuče štrcaljka (6), koja se onda gornjim 
delom (5) nosača (3) ponovo zavrne na 
grlić (2), a pritiskom ruke na kanticu- (1) 
isteruje sada tečnost iz kantice (1) kroz 
štrcaljku (6) i time štrca na mesta gde se 
želi.

Din. 10.-
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